 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών
 (άρθρο 8, παρ. 4 Ν. 1599/1986)
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Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

	                                Τα προσφερόμενα, συνημμένα στην αίτησή μου,  οχήματα και μηχανήματα μετά την υπ’ αριθμ. 274864/07-12-2022 (ΑΔΑ: ΨΣΨ37ΛΗ-Τ7Β) Πρόσκληση Ενδιαφέροντος και του Μνημονίου Συνεργασίας θα διατίθενται στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας  για μεν τους εκχιονισμούς κατά αποκλειστικότητα  για δε τις λοιπές δράσεις κατά προτεραιότητα. 
Επίσης δηλώνω υπεύθυνα ότι: - τα μηχανήματα που διαθέτω έχουν τα πιστοποιητικά ασφάλισης με πληρωμένα τα τέλη κυκλοφορίας και χρήσης  και πιστοποιητικά ελέγχου όπου απαιτείται για κάθε μηχάνημα όπως αναφέρεται ανωτέρω καθώς και ότι τα μηχανήματα θα χειρίζονται χειριστές που κατέχουν τις σχετικές άδειες για κάθε μηχάνημα. 
- ενδιαφέρομαι  να διαθέσω τον μηχανολογικό εξοπλισμό μου ή να μισθώσω μηχανολογικό εξοπλισμό από τρίτους  για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και με τις τιμές που έχουν ορισθεί στην σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
- δέχομαι να μισθώσω τα μηχανήματα μου (τα οποία να αναφέρονται λεπτομερώς) με τις ανωτέρω προϋποθέσεις
-  θα κατέχω Φορολογική Ενημερότητα, Ασφαλιστική Ενημερότητα και Λευκό Ποινικό Μητρώο σε κάθε περίπτωση που ζητείται από την υπηρεσία.
Σε περίπτωση που κάποιο από τα ανωτέρω δεν ισχύει αποδέχομαι να μη πληρωθώ από τη δημόσια υπηρεσία για τη χρησιμοποίηση των μηχανημάτων μου στις έκτακτες ανάγκες της ΠΕ Φωκίδας
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Ημερομηνία:      …../12/2022

Ο – Η Δηλών




(Υπογραφή)



(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.
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