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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λαμία, 1 Αυγούστου 2017

9,2 εκατ. Ευρώ για την αποχέτευση της Χαλκίδας

Εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» το έργο ολοκλήρωσης κατασκευής των δικτύων αποχέτευσης στην Χαλκίδα.
Πρόκειται για ένα σημαντικό έργο, προϋπολογισμού 9,2 εκατ. ευρώ που εντάσσεται στο πρόγραμμα έπειτα από απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη και αφορά τόσο στην ολοκλήρωση του δικτύου αποχέτευσης  των αστικών λυμάτων των οικισμών Βασιλικού, Αγ. Νικολάου και Ν. Λαμψάκου του Δήμου Χαλκιδέων, στην αναβάθμιση του Κέντρου Λυμάτων Χαλκίδας, αλλά και σε εργασίες αντιμετώπισης προβλημάτων διαβρώσεων στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού Καθαρισμού Χαλκίδας. Η χρηματοδότηση του έργου έχει εξασφαλιστεί από το Ταμείο Συνοχής.

«Δεν πρόκειται για ένα απλό έργο. Δεν συνδέεται μόνο με την υγιεινή και την υγεία χιλιάδων κατοίκων αλλά και με την προστασία του περιβάλλοντος» τόνισε σε δήλωσή του για το θέμα ο κ. Μπακογιάννης και πρόσθεσε: «Τέτοιας μορφής παρεμβάσεις κάνουμε σε όλη τη Στερεά Ελλάδα, βάσει του σχεδιασμού που έχουμε κάνει για την αναβάθμιση των δικτύων αποχέτευσης, εξασφαλίζοντας χρηματοδότηση από όποιο ταμείο μπορούμε και πιστέψτε με, αυτό δεν είναι εύκολο. Είναι όμως στόχος μας να εκσυγχρονίσουμε και να δημιουργήσουμε νέες υποδομές για καλύτερη ποιότητα ζωής και με σεβασμό στο περιβάλλον».
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