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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
	
Λαμία, 20 Ιουλίου 2016


Υπεγράφη η σύμβαση  του έργου για τη συντήρηση του οδικού δικτύου της Βοιωτίας προϋπολογισμού περισσότερο από 3 εκατομμυρία ευρώ
​ 
Με την υπογραφή του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη, ανοίγει ο δρόμος για την υλοποίηση του μεγάλου έργου της συντήρησης του οδικού δικτύου σε ολόκληρη τη Βοιωτία, προϋπολογισμού 3.350.000,00 ευρώ.
 
Με το έργο θα πραγματοποιηθούν ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για την οδική ασφάλειά, σε μεγάλα τμήματα του πρωτεύοντος και δευτερεύοντος εθνικού δικτύου της Βοιωτίας που περιλαμβάνουν μεταξύ των άλλων ασφαλτοστρώσεις, χωματουργικά, τεχνικά έργα, καθαρισμούς και διανοίξεις τάφρων, εργασίες πρασίνου, τοποθετήσεις σημάνσεων και διαγραμμίσεις.    
 
[bookmark: _GoBack]Ο κ. Μπακογιάννης δήλωσε: «Επιμένουμε στη βελτίωση της κατάστασης των δρόμων μας. Επιμένουμε στην ασφάλεια των οδηγών που κινούνται στην Περιφέρειά μας. Για εμάς το οδικό δίκτυο αποτελεί προτεραιότητα και δε θα σταματήσουμε να υλοποιούμε έργα που το καθιστούν ασφαλές και προσβάσιμο για όλους τους πολίτες​».
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