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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύσκεψη στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την εξέταση της κατάστασης από την  έξαρση του πληθυσμού των κουνουπιών
Σήμερα Παρασκευή 8 Απριλίου 2016 πραγματοποιήθηκε διευρυμένη σύσκεψη της Διαπαραταξιακής Επιτροπής η οποία  παρακολουθεί την εφαρμογή του προγράμματος κουνουποκτονίας στην Περιφέρεια  και υπηρεσιακών παραγόντων, υπό τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο σε Θέματα Πολιτικής Προστασίας κ.Αθανάσιο Καρακάτζα, στη σύσκεψη συμμετείχαν  τα μελη της επιτροπής  κύριοι Θωμάς Γρεβενίτης, Αθανασίος Σόρκος, Απόστολος Γκλέτσος και Χρήστος Πολύμερος καθώς επίσης  ο Γενικος Διευθυντής  Αγροτικής Οικονομίας – Κτηνιατρικής και Δημόσιας Υγείας - Κοινωνικής Μέριμνας κ. Σταύρος Τσελάς ο Διευθυντής Αγροτικής Οικονομίας κ. Κωνσταντίνος Κούτρας και  ο ανάδοχος του έργου κ. Παναγιώτη Περγαντάς, προκειμένου να εξετάσει την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί, από την  μεγάλη έξαρση του πληθυσμού των  κουνουπιών στην περιοχή της Λαμίας, και να δώσει κατευθύνσεις για την αντιμετώπισή τους.

Από την εξέταση των δεδομένων προκύπτει ότι στην περιοχή της Λαμίας τις τελευταίες  ημέρες παρατηρείται έντονη όχληση που οφείλεται σε κουνούπια του είδους Ochlerotatus caspius. Τα κουνούπια αυτά εναποθέτουν τα αυγά τους στο χώμα. Με την κατάκλιση με νερό των εκτάσεων αυτών προκαλείται μία σύγχρονη και μαζική εκκόλαψη αυγών, χιλιάδων ανά τετραγωνικό μέτρο. 

Οι έντονες βροχοπτώσεις που παρατηρήθηκαν από τις 12 έως τις 18 Μαρτίου στην περιοχή της Λαμίας (>100mm βροχής) προκάλεσαν την κατάκλιση με νερό χιλιάδων στρέμματων (>5.000) υγροτοπικού και αγροτικού συστήματος γεγονός που είχε, σε συνδυασμό με την απότομη  αύξηση της θερμοκρασίας μαζικές εκκολάψεις του συγκεκριμένου είδους.

Η μεγάλη πτητική ικανότητα του συγκεκριμένου είδους (πάνω από 10 χιλιόμετρα), αλλά και των σύγχρονων και μαζικών εκκολάψεων είχε σαν αποτέλεσμα την εμφάνισή τους στην πόλη της Λαμίας. 

Η όχληση που προκαλούν αυτά τα κουνούπια είναι ιδιαίτερα σημαντική κατά το σούρουπο. 
Πρέπει να τονίσουμε ότι το συγκεκριμένο είδος δεν αποτελεί φορέα μετάδοσης ασθενειών (ιός Δυτικού Νείλου, ελονοσία) και επομένως δεν υπάρχει κίνδυνος για την Δημόσια Υγεία. 

Από το τέλος των βροχοπτώσεων και ειδικότερα το τελευταίο 15νθημερο καταβλήθηκε προσπάθεια καταπολέμησης των σύγχρονων και μαζικών εκκολάψεων με συνέπεια τα επόμενα  24ωρα να αναμένεται  αποκλιμάκωση του φαινομένου της όχλησης στους πολίτες.

Ενημερώνουμε ότι   το έργο της κουνουποκτονίας ξεκίνησε στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και με ιδιαίτερη έμφαση στην περιοχή της Λαμίας από τις 15 Μαρτίου 2016 πολύ πριν από ότι ξεκίνησε σε οποιαδήποτε άλλη περιοχή της χώρας. Παράλληλα η κουνοποκτονία γίνεται με βάση τα επιστημονικά δεδομένα και τις οδηγίες του ΚΕΕΛΠΝΟ και του Υπουργείου Υγείας. Όμως οι ιδιαίτερες καιρικές συνθήκες με τις βροχοπτώσεις δεν επέτρεψαν να φανούν τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων που έτσι και αλλιώς συνεχίζονται και εντείνονται.

Τέλος υπενθυμίζουμε στους πολίτες  ότι η Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λειτουργώντας προς όφελος των πολιτών και διασφαλίζοντας τη δημόσια υγεία, έχει θέσει σε άμεση προτεραιότητα την ορθολογική διαχείριση των κουνουπιών.

Στα πλαίσια του ολοκληρωμένου προγράμματος διαχείρισης των κουνουπιών και με βάση πάντοτε τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας εφαρμόζει για την αντιμετώπιση του φαινομένου την μέθοδο της προνυμφοκτονίας. Δηλαδή ράντισμα της επιφάνειας των στάσιμων υδάτων με ειδικά εγκεκριμένα φάρμακα τα οποία δεν επιτρέπουν στις προνύμφες των κουνουπιών να μεταμορφωθούν σε ακμαία κουνούπια. 

Επίσης αναδείχθηκε για άλλη μια φορά το ζήτημα των αναγκαίων παράλληλων ενεργειών των Δήμων και τονίστηκε ιδιαιτέρως ότι δεν είναι δυνατή μια επιτυχής αντιμετώπιση της έξαρσης των πληθυσμών των κουνουπιών χωρίς την ενεργή συμμετοχή τους με βάση και τις αρμοδιότητες τους ( πχ. καθαρισμός φρεάτιων όμβριων,  επιχωμάτωση πλημμυρισμένων εκτάσεων μετά από έντονη βροχόπτωση ή ενημέρωση από τους Τοπικού Προέδρους των συνεργείων για τη θέση των νέων πλημμυρισμένων εκτάσεων).

Τέλος, ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην σημαντικότητα της  ενεργοποίησης και συμμετοχής των πολιτών στην διαχείριση των κουνουπιών μια και προγράμματα καταπολέμησης στο αστικό σύστημα είναι δύσκολο να εφαρμοστούν από την πολιτεία διότι περιορίζεται μόνο στους δημόσιους χώρους και όχι στους ιδιωτικούς χώρους όπου υπάρχουν χιλιάδες εστίες αναπαραγωγής κουνουπιών.

Για αυτό το λόγο,  η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  καλεί τους πολίτες να εφαρμόσουν μέτρα ατομικής προστασίας προκειμένου να προστατευτούν από το συγκεκριμένο έντομο με κυριότερο και βασικότερο μέτρο τον περιορισμό ή την εξάλειψη των εστιών ανάπτυξης γύρω από τις κατοικίες τους, ενημερώνοντας άμεσα αν εντοπίσουν εστία ανάπτυξης κουνουπιών στην γειτονιά τους τον Δήμο τους ή την Περιφέρεια στα τηλ 22313 53150 22313 51275 ή στο τηλέφωνο  801 11 88284 (αστική χρέωση) που έχει ενεργοποιηθεί για τον σκοπό αυτό. 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συνεχίζει τις προσπάθειες για εξάλειψη των εστιών ανάπτυξης και το τελικό έλεγχο των κουνουπιών αλλά και τον δραστικό περιορισμό  της όχλησης των πολιτών στο μακρύ δρόμο που έχουμε μέχρι το τέλος του καλοκαιριού. Σε αυτή την προσπάθεια καλούμε όλους πολίτες και φορείς να συμβάλλουν στο μέτρο του δυνατού 

.
