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Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Αναπτυξιακού                                  

Προγραμματισμού, Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λαμία, 10 Απριλίου 2017
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Έκθεση «ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2017».
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο των πολιτικών ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας, της προσέλκυσης επισκεπτών και της στήριξης της μικρής και μεσαίας επιχειρηματικότητας, συμμετείχε στην Έκθεση «ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ», η οποία πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, στις 7,8 και 9 Απριλίου στο εκθεσιακό κέντρο MEC Παιανίας στην Αθήνα.
Το περίπτερο της Περιφέρειας προέβαλε τα πολιτισμικά, τουριστικά και περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά για κάθε μια περιφερειακή ενότητα ξεχωριστά και φιλοξένησε τους αντίστοιχους κυνηγετικούς συλλόγους και ομοσπονδιακούς θηροφύλακες. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας επισκέφθηκε το Περίπτερο της Στερεάς Ελλάδας, όπου ενημερώθηκε για τις κοινωνικές δράσεις και φιλοθηραματικές δραστηριότητες  των κυνηγετικών συλλόγων και δήλωσε: 
“Το κυνήγι, το ψάρεμα, η ορειβασία, η πεζοπορία, η ορειβασία, ο αγροτουρισμός και όλες οι άλλες δραστηριότητες που αποτελούν αντικείμενο της Έκθεσης, αποτελούν στην ουσία προστιθέμενες αξίες για τον εσωτερικό τουρισμό, αλλά και κίνητρο για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.
Αυτή τη στιγμή στους νομούς Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας λειτουργούν 32 πρωτοβάθμιοι Κυνηγετικοί Σύλλογοι, στους οποίους είναι οργανωμένοι 17.000 κυνηγοί. 

Θεωρούμε πως η συμμετοχή μας στην έκθεση, αποτελεί μια πρώτης τάξεως ευκαιρία προκειμένου η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας να συνεργαστεί στενά με τους Κυνηγετικούς Συλλόγους και τους ομοσπονδιακούς θηροφύλακες, και πιστεύουμε ακράδαντα πως το δυναμικό αυτό  κομμάτι των τοπικών κοινωνιών, μπορεί να αποτελέσει τον αξιόπιστο εταίρο και σύμβουλό μας για την ανάδειξη του τόπου μας και τη προσέλκυση επισκεπτών.”
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