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Ακόμη και μετά από τόσα χρόνια, η εξόντωση των Ελλήνων της Μικράς Ασίας, πληγώνει ακόμα τις ψυχές μας. 

Ημέρα μνήμης η σημερινή.
Μια ημέρα μνήμης για την προσφυγιά, τις λεηλασίες, τις σφαγές και τις θυσίες, ημέρα που δεν επιτρέπει να κυριαρχήσει η λήθη για την γενοκτονία των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και που ενισχύει την ιστορική συνείδηση μας, για να παραδώσουμε αυθεντικές και αναλλοίωτες στις επόμενες γενιές τις ιστορικές μας παρακαταθήκες. 
Ακόμη και μετά από την απόλυτη καταστροφή, ο  πολιτισμός που αναπτύχθηκε όλα τα προηγούμενα χρόνια στα παράλια της Μικράς Ασίας, με τα έντονα χαρακτηριστικά και τα μοναδικά του στοιχεία, μεταφέρθηκε από τους  Μικρασιάτες πρόσφυγες στα πάτρια Ελληνικά εδάφη  στα οποία δημιούργησαν καινούρια εστία , κουβαλώντας μαζί τους τις πικρές μνήμες τους, αλλά και τα ήθη και έθιμά τους, τις αξίες και τον πνευματικό πολιτισμό τους.

Στη Φθιώτιδα, η οποία υποδέχτηκε όπως και όλη η Ελλάδα, με τιμή τους πρόσφυγες της Μικράς Ασίας διοργανώνουμε και φέτος εκδηλώσεις μνήμης και τιμής  για τη Γενοκτονία των Ελλήνων της Μικράς Ασίας την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2016.
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