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	ΠΡΟΣ: Συνημμένο πίνακα αποδεκτών



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Παρακαλούμε να προσέλθετε στην 26η (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Ιουλίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2, 3ος όροφος - Λαμία), με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 1o: Διορισμός δικηγόρου για σύνταξη γνωμοδότησης επι ζητήματος που τίθεται με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 88912/918/7-7-2017 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας.
ΘΕΜΑ 2o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 45/2016 απόφασης του 1ου Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 150851/465/7-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας σχετικά με τη διάθεση πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας (καταπτώσεις- κατολισθήσεις).

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 104181/208/18-5-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Εύβοιας περί λήψης μέτρων για τη διάθεση πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση προβλημάτων, λόγω έντονων βροχοπτώσεων από την 17η Μαΐου 2017 στο Νομό Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση υπ’ αριθμ. 152337/415/10-7-2017 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας σχετικά με τη διάθεση πόρων και μέσων για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην ευρύτερη περιοχή του Ν. Bοιωτίας (καθαρισμοί αντιπυρικών λουρίδων και οδών).
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Νότιας Εύβοιας για το έτος 2017», προϋπολογισμού 700.000,00 € με Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Κεντρικής Εύβοιας για το έτος 2017», προϋπολογισμού 900.000,00 € με Φ.Π.Α..
ΘΕΜΑ 8o: Εξέταση ένστασης της Σύμπραξης Γραφείων Μελετών “ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ - ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΠΥΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ”, κατά της υπ’ αριθμ. 1060/12-6-2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σχετικά με την μελέτη: «Ακτομηχανική μελέτη έργων προστασίας και ανάπλασης διαβρούμενης ακτής παραλίας Ηλίων Ν. Εύβοιας», συνολικής προεκτιμώμενης αμοιβής 30.000,00 € με Φ.Π.Α., με τη διαδικασία του άρθ. 117 του Ν. 4412/2016.

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου: «Ανακατασκευή γέφυρας Μοναστηράκι – Σύχνικο», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 60.000,00 €.

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας – κατασκευή κιβωτοειδούς οχετού στο 25ο χλμ της Ε.Ο. Μπαγασάκι - Φιδάκια», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση 2ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού   του έργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση βλαβών Οδικού Δικτύου Δομιανοί – Μοναστήρι Δομιανών – Επαρχιακού Δικτύου Αγίας Τριάδας», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 130.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση 2ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού   του έργου: «Αποκατάσταση αναχωμάτων και συρματοκιβωτίων Σπερχειού ποταμού και παραποτάμων του στην περιοχή του Δήμου Μακρακώμης», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 800.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ελαστικών για τα μηχανήματα έργου και φορτηγά της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα», προυπολογισμού 30.000,00 € και των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για τα μηχανήματα έργου και τα φορτηγά της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα, καθώς και τις εργασίες συντήρησης και επισκευής αυτών», συνολικού προϋπολογισμού 90.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση 2ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του συνοπτικού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια τριάντα (30) ηλεκτρονικών υπολογιστών και σαράντα πέντε (45) οθονών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα», συνολικού προϋπολογισμού 30.000,00 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση 4ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα», συνολικού προϋπολογισμού 140.895,00 €. 

ΘΕΜΑ 17o: Μετάθεση ημερομηνιών διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού, μειοδοτικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας και των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου αρμοδιότητάς της, για ένα έτος», προϋπολογισμού 377.884,29 € με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση παράτασης των συμβάσεων για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων για την κίνηση των αυτοκινήτων και μηχανημάτων έργων της Π.Ε. Βοιωτίας».

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) πολυετούς δέσμευσης δαπάνης, β) διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την  «Αναβάθμιση συστημάτων ασφαλείας, την διασύνδεση τους με το κέντρο λήψης σημάτων και των υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας, για το έτος 2017- 2018», προϋπολογισμού 74.400,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.
ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση απ’ ευθείας ανάθεσης για την «Παροχή υπηρεσιών για την συντήρηση & υποστήριξη λογισμικού της Π.Ε. Βοιωτίας».

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση πρακτικού καταλληλότητας για την εκμίσθωση ενός ακινήτου/αποθήκης για την φύλαξη υλικών, εξοπλισμού και επίπλων των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα. 

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεις κ.λ.π., Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δέσμευση πίστωσης και πληρωμής δαπάνης της 20ης εντολής πληρωμής του έργου: «ΟΔΟΣ ΒΑΡΒΑΡΙΑΔΑ-ΑΓΡΑΦΑ-Ν.Α. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ».
ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε. Εύβοιας.
ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης απο τον τακτικό προϋπολογισμό για την συνδιοργάνωση με το εργαστήρι πολιτισμού “Παναγιά Φανερωμένη” των εκδηλώσεων Κυζίκεια στη Νέα Αρτάκη Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.
ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε. Βοιωτίας.
ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης απο τον τακτικό προϋπολογισμό για την συνδιοργάνωση διημερίδας φυσικής αγωγής, στην Λαμία.

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης απο τον τακτικό προϋπολογισμό για την συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μαρμάρων λαογραφικής εκδήλωσης με θέμα: “Αναβίωση του Τρανού Χορού της Αγάπης”.

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης απο τον τακτικό προϋπολογισμό για την συνδιοργάνωση του 2ου Φεστιβάλ Ελλήνων Παραγωγών “Ελλάδος Γεύσεις”, που θα πραγματοποιηθεί στην παραλία Αρκίτσας.

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑ

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση 5ου πρακτικού - κατακύρωση του διαγωνισμού του έργου: «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με την μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες (CPV 77100000-1), στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017», Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 66.560,10 € με ΦΠΑ.

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως το μέλος που σας αναπληρώνει, προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής.
    








 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ












   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ













  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

Αποδέκτες για ενέργεια:

- Τακτικά μέλη Οικονομικής Επιτροπής,

κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

1. Βασίλειος Φακίτσας 

2. Χάρης Σανιδάς 

3. Δημήτριος Αργυρίου

4. Ευστάθιος Κάππος

5. Κων/νος Βαρδακώστας

6. Θωμάς Γρεβενίτης

7. Γεώργιος Γκικόπουλος

8. Παναγιώτης Ευαγγελίου

(με την παράκληση να ενημερώσουν τους αναπληρωτές τους σε περίπτωση απουσίας)

- Δ/νση Διαφάνειας & Η.Δ. 

(με την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας)

Αποδέκτες προς κοινοποίηση: 

 Γραφείο Περιφερειάρχη

 Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών

 Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Σ.Ε.

 Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

 Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

 Προϊστάμενοι Γενικών Δ/νσεων Π.Σ.Ε. (με την παράκληση να ενημερώσουν τους

Προϊσταμένους των Δ/νσεων αρμοδιότητάς τους)

 Δ/νση Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.

 Νομική Υπηρεσία Π.Σ.Ε.  

Εσωτερική διανομή:

 Δ/νση Διοίκησης
1


